
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/10/questions/QANR5L10QE44012

ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

IUT de Strasbourg
Question écrite n° 44012

Texte de la question

M. Alain Ferry attire l'attention de M. le ministre de l'education nationale, de l'enseignement superieur et de la
recherche sur la situation des etudiants en IUT departement informatique a Strasbourg, sur la liste
complementaire d'admission. Plus de 70 candidats sont ainsi en listes d'attente. C'est un debut dans la vie qui
desillusionne plus d'un jeune, oblige de frapper a maintes portes de l'enseignement superieur et se retrouvant
en fin de parcours a pointer au chomage, faute de place dans les IUT. Il serait donc judicieux de creer les
structures necessaires a l'accueil des nombreux bacheliers ayant choisi l'option de l'enseignement court qui
debouche rapidement sur une recherche d'emploi. Il lui demande quelles mesures il compte prendre pour
faciliter l'acces a l'enseignement de tous ces etudiants encore en listes d'attente en vue d'une formation en IUT.

Texte de la réponse

La situation des etudiants se trouvant en liste d'attente dans le departement informatique de l'IUT de Strasbourg
revet certainement un caractere particulier qui ne reflete aucunement la situation de ces departements sur le
plan national. On constate une moindre tension de la demande des bacheliers vis-a-vis de la specialite
informatique au profit d'autres dont les debouches apparaissent plus attrayants. Face a cette evolution, le
ministere de l'education nationale, de l'enseignement superieur et de la recherche s'est donne comme objectif
prioritaire de conforter les structures existantes, et notamment de s'assurer que toutes les places vacantes au
sein du dispositif IUT sont pourvues. Plusieurs actions d'information sont ainsi menees aupres des etudiants
inscrits en liste d'attente afin qu'ils reportent leur candidature aupres d'un autre IUT disposant d'un departement
de la meme specialite susceptible de les accueillir.
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